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Έργα αποκατάστασης στο τμήμα Μαλιακός –
Κλειδί του Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου, τι αφορούν

2024/01/25 11:05 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την εκτέλεση εργασιών αποκατάστασης κατολισθήσεων και διερεύνηση
απρόβλεπτων γεωλογικών φαινομένων στο τμήμα Μαλιακός – Κλειδί του
Αυτοκινητοδρόμου Αιγαίου ενέκρινε το υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών.

Όπως επισημαίνεται σε σχετική απόφαση, το έργο αφορά στην αντιμετώπιση
απρόβλεπτων γεωλογικών φαινομένων μεταξύ των Α/Κ Αγίων Θεοδώρων και 
Γλύφας, με αποτέλεσμα να παρατηρούνται κατολισθητικά φαινόμενα που
εκδηλώνονται στο κατάντη πρανές του ρεύματος προς Αθήνα και τα οποία
επηρεάζουν την ομαλή λειτουργία του αυτοκινητοδρόμου (εμφάνιση εφελκυστικών
ρωγματώσεων επί του οδοστρώματος καθώς και της παράπλευρης οδού ανάντη του
ρεύματος προς Θεσσαλονίκης).

Μάλιστα, στο πλαίσιο των παραπάνω εκπονήθηκαν γεωτεχνικές έρευνες και μελέτη
αξιολόγησης γεωτεχνικών συνθηκών, καθώς επίσης και μελέτη αποκατάστασης και
σταθεροποίησης της κατολίσθησης του θέματος.

Σύμφωνα με την μελέτη, προτείνονται μέτρα αποκατάστασης, τα οποία ενδεικτικά
είναι:

κατασκευή φρεατοπασσάλων Φ1500mm ανά 1,90 μ. αξονική απόσταση, και
εφαρμόζεται για μήκος περί τα 180 μ. για το τμήμα μεταξύ των Χ.Θ. 259+160
και Χ.Θ. 259+268 (κλάδος καθόδου – προς Αθήνα).
για την περιοχή του ανάντη του αυτοκινητόδρομου πρανούς (παράπλευρη οδός)
με χρήση πασσαλοτοιχίας φρεατοπασσάλων Φ800mm ανά 1,40 μ. αξονική
απόσταση, με πρόσοψη μόνιμου πετάσματος από σκυρόδεμα και ταυτόχρονη
αποστράγγιση των υδάτων εντός του σώματος του πρανούς και εφαρμόζεται για
μήκος περί τα 100 μ. μεταξύ των Χ.Θ. 259+170 και Χ.Θ. 259+270 (κλάδου
ανόδου προς Θεσσαλονίκη).

Οι παραπάνω εργασίες είναι αναγκαίες προκειμένου το έργο της Σύμβασης
Παραχώρησης να είναι ασφαλές και λειτουργικό, ενώ -όπως σημειώνεται- οι εργασίες
θα εκτελεστού και θα αποζημιωθούν.

https://diavgeia.gov.gr/doc/Ψ83Β465ΧΘΞ-ΔΔ8?inline=true


Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός εργασιών είναι:

-για την αποκατάσταση των κατολισθητικών φαινομένων 1,27 εκατ. ευρώ (πλέον 
ΦΠΑ)

-για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για τις εργασίες αποκατάστασης 124 χιλ. ευρώ 
(πλέον ΦΠΑ)

-για την υλοποίηση γεωτεχνικής έρευνας 160,4 χιλ. ευρώ (πλέον ΦΠΑ).


